

贯彻中纪委“八条禁令” 省市纪委敦促 违纪党员主动说清问题

最后期限:6月25日
市纪委公布举报电话 67971448

□晚报记者 裴蕾 见习记者 李雪

中央纪委5月29日印发《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》的通知,对党员干部明确提出“八条禁令”,督促违纪党员在规定发布后三十日内主动说清问题。昨日,省、市纪委相继召开电视电话会议,要求各级纪检监察机关深入贯彻中央纪委《规定》。市纪委昨日还公布了举报电话67971448,希望广大市民对党员干部加强监督。

省纪委:权钱交易手法翻新更具隐蔽性

“公开”转“私下”、“直接”变“间接”、“现货”变“期权”

省委常委、省纪委书记叶青纯昨日在会议上指出,近几年来,权钱交易的违纪违法案件出现了不少新情况、新特点,违纪违法者的手

法不断翻新,形式变化多样,更具隐蔽性。由“公开”转为“私下”、由“直接”变为“间接”、由“现货”变为“期权”等。中央纪委颁布的

《规定》,为有效查处新形势下权钱交易案件,提供了及时、有力的法规依据,将有力促进领导干部廉洁自律工作的深入开展。

市纪委:全市党员干部即日起自查自纠

从严查处销毁证据、转移赃款赃物、订立攻守同盟的行为

市纪委昨日要求:6月25日前,各级党委、纪委要组织全市国家工作人员中的共产党员,特别是领导干部,开展自查自纠。对主动说清问题的,可按照《规定》从宽处理。

市委常委、纪委书记王璋强调,要坚决防止自查自纠不到位和自查自纠中只说

小问题、隐瞒大问题,以及多收少退甚至隐匿赃款赃物等现象。对于自查自纠力度不够的部门和单位,要通报批评,对应纠不纠、弄虚作假情况特别严重的,一经发现,除对当事人进行严肃查处外,还将追究单位负责人的责任。

本市纪检监察部门,将从严查处在规定时间内拒不向组织说清问题,特别是销毁证据、转移赃款赃物、订立攻守同盟的行为。在此次自查自纠工作结束后,本市纪检监察部门将争取查处一批典型案件,公开曝光,以儆效尤,鼓舞人心。



国家大剧院外部景观今日亮相

6月14日,国家大剧院在人工湖水面上留下美丽的倒影。

国家大剧院外部于6月15日正式亮相。此次外部亮相包括完成剧院外围的人工湖注水和绿化,形成大剧院文化休闲广场,同时全部拆除紧临长安街的工程围挡,人们从长安街上可一览无余地欣赏到国家大剧院的正面景观。

新华社发

我国政府定价药品将两年调一次价

据新华社电 国家发展和改革委员会价格司副司长刘振秋14日说,有关媒体报道称我国今后不再大规模调整药品价格的说法“不准确”。政府调整药品价格是减轻群众负担的重要举措之一,“原则上我们将每两年调整一次政府定价范围内的药品价格”。

日议员要求中国抗日战争纪念馆撤掉历史照片 外交部称其缺乏与错误历史决裂的勇气

新华社电 外交部发言人秦刚14日在例行记者会上表示,日本部分议员要求撤掉中国各地抗日战争纪念馆的一些历史照片,只能反映出他们缺乏与错误历史决裂的勇气。秦刚说,在中日关系问题上,中国政府一贯主张“以史为鉴、面向未来”,不存在所谓的“反日”教育问题。

坚持科学发展 加快中原崛起·文化河南篇

河南小皇后豫剧团: 中原梨园里一朵傲放的红梅

□晚报记者 卢曙光

14个严寒酷暑,14个春华秋实,他们跋山涉水、串寨走乡,足迹往返在晋冀鲁豫的农村和工矿,像肩扛百货箱手摇拨浪鼓的货郎,把传统的戏曲艺术送到寻常百姓家门口。河南小皇后豫剧团,坚持走“平民剧团”的道路,每年巡回演出350~400场,受到广大观众的欢迎和赞誉,同时得到了中宣部、文化部、省委省政府以及有关部门的表彰和奖励。河南小皇后豫剧团,是中原梨园里一朵傲放的红梅。

勇闯市场天地宽

河南小皇后豫剧团筹建于1993年初,是一个完全自负盈亏、自主经营的民营职业剧团。从建团伊始,该团就把剧目建设和人才建设放在了工作的首位,从省内外聘请著名的导演和设计及颇具艺术潜力的演员和乐手,并通过强化训练培养了一批学

员。十余年间,他们不仅演出了《铡刀下的红梅》、《风雨行宫》、《美女涅槃记》等创作剧目和许多优秀的传统保留剧目,还自己动手改编、移植、整理加工了《三更生死缘》(三本连台)、《五凤岭》、《花喜鹊》、《春秋配》等一批深受广大农民喜爱的新剧目。

用艰苦的桨撑发展的舵

每年的腊月三十,这个家家户户庆团圆,欢欢喜喜过大年的日子,正是小皇后豫剧团整装待发的时刻。因为大年初一主要为农民演出,春季的台口多,而且是一天两场甚至三场的演出,每个台口三到四天,辗转奔波,接连不断,巡演行期一般四个月左右,他们往往是“出门一身棉,回来一身单,棉袄换成大布衫”。就演出条件而言,除了山西农村大都有露天舞台以外,其它绝大多数地方都是搭的高台,演员在舞台上经常是刮风吃沙,

迎雪吞冰,五黄六月晒得流油,十冬腊月冻得筛糠,逢到下雨,大家还要上淋雨、下趟泥、抢箱救景护行头,受的那个罪,吃的那份苦他们从来没有抱怨过。这苦,这罪,确实让有的人心恻,让有的人流泪,但当剧团的演出得到观众认可,台下报以阵阵掌声时,那吃苦受罪的情形早被演员们忘得无影无踪。

1995年,该团被省人事厅、文化厅评为河南省文化系统先进集体。2003年,该团又被中宣部、文化部授予“全国服务基层、服务农村先进集团”的光荣称号。该团组织创作的向建党八十周年献礼剧目《铡刀下的红梅》,被中宣部评为“五个一工程”优秀剧目奖,并连续两年入围了国家舞台艺术精品工程初选剧目。王红丽获得中国戏剧二度梅花奖。

美亚航空
66666159
特价机票、酒店

中国福利彩票

● 举世有“双” ——

双色球开创了我国福利彩票的新局面,是中国福利彩票最具魅力、最受欢迎的品牌游戏之一。

● 举世无双 ——

双色球四年来总销量已突破500亿元,筹集公益金175亿元,产生500万大奖1154个,在中国彩市具有独一无二的地位。

郑州市电脑福利彩票发行管理站

庆祝中国福利彩票发行20周年
双色球
欢乐送
1亿元大派送
400万每期送
30期连续送
2007年6月17日-8月23日